



民警爱心救助 火速护送病人



绘图 雅琦

您好,110
NIN HAO

值班记者 马文双

天外天 安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



2岁女娃街头哭 市民帮她找妈妈

城事表情 微笑

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电: 昨日上午,市民费女士报警称,坐在自己电动车后座上的女儿不见了。

还原现场: 费女士称,昨日11时许,她骑车带着自己2岁多的女儿从王城公园附近某小区前往河科大一附院看望病人。11时40分许,当她抵达医院后发现,原本坐在电动车后座上的女儿不见了。“一路上也没遇到特殊情况,孩子怎么无缘无故不见了?”费女士说,随后她忙骑车原路返回寻找,可一直没有见到孩子的身影。无奈,她拨打了110。

接到报警后,市110联动指挥中心接警员立刻联系在附近巡逻的长春路派出所民警前去了解情况。就在接警员与民警通话的同时,金谷派出所巡逻民警用电台呼叫,有市民看到一个迷路的小女孩。

经核实,这个迷路的小女孩正是费女士的女儿。据发现小女孩的白女士说,当时她看到中州桥西头一个小女孩一边在路上乱跑一边哭着找妈妈,非常危险,便赶忙上前询问情况。“孩子当时只说要找妈妈,其他什么也不说,于是我和现场另一名女士便一起带着她找民警。”白女士说。

12时许,费女士见到了自己的女儿。原来,费女士在中州桥等红灯时,后座上的女儿不知被什么吸引住了,便独自下了车,而她也没有觉察到。

(宁女士获线索奖 80元券)

□记者 武逸民 实习生 付海清 通讯员 姜东

市民来电: “如果没有民警的帮助,孩子的病可能就耽误了。”昨日,家住伊滨区诸葛镇的王先生拉着市交管支队洛龙交巡大队民警的手,连声道谢。

还原现场: 据市交通调度控制中心接警员赵新玲介绍,7日17时38分,她接到报警称,一辆车牌号为豫C3M××2的银色越野车要从伊滨区诸葛镇出发,运送危重病人前往郑州大学附属洛阳中心医院治疗,请求帮助。

了解到该车的行驶路线后,赵新玲立即用电台向沿途的市交管支队龙门交巡大队、洛龙交巡大队、古城交巡大队、西工交巡大队通报警情,详细告知病人乘坐车辆的具体特征,指令沿线民警给予救援保障。随后,报警台通过电波,不断向沿途民警通报该车信息。

17时56分,运送危重病人的越野车行至二广高速关林站下站口时,汽车发动机出现故障,不能行驶了。得知情况后,市交管支队洛龙交巡大队民警张华、协警谢德胜立即赶到现场。谢德胜说:“我的车就在前面停着,我开车送病

人到医院。”

在开元大道忠义街口执勤的民警张春安得知消息后,立刻驾车为谢德胜带路,向郑州大学附属洛阳中心医院驶去。

18时5分,谢德胜驾车通过王城大桥,18时7分通过凯旋路王城大道口,18时9分通过中州路王城大道口,18时12分通过中州路芳林路口,18时14分,汽车驶入目的地郑州大学附属洛阳中心医院,早已在此等候的医生迅速将病人送进了急救室。据了解,从民警接到救助电话,到病人被送进医院,仅用了36分钟!



一辆电动车,咋冒出俩“主人”

□见习记者 李连景 记者 孟国庆

市民来电: 昨日,市民孙女士来电称,自己的电动车不知被谁锁在了栏杆上。

还原现场: 昨日8时30分,孙女士骑电动车到纱厂西路某商场购物,将电动车停在了商场前的停车场。10时许,孙女士发现自己的电动车被人锁在了

停车场旁的栏杆上。“难道是谁在搞恶作剧?”孙女士说,自己当时着急回家,便拨打了110。

金谷派出所民警赶到现场,帮孙女士寻找锁车人时,一名中年女子走过来称,这辆电动车是她的,车也是她锁的。听到这名女子的话,孙女士急了:“这分明是我的车,咋变成别人的了?”见双方争执不下,民警只

好把车带到派出所,让她们各自带购车发票前来认领。

13时许,验证了购车发票后,民警判定这辆电动车的车主确为孙女士。原来,这名中年女子有辆电动车与孙女士的一模一样,当日上午她路过该商场时,把孙女士的电动车误认为是自己的,因担心车辆被盗,她忙找了把锁把车锁上了,没想到竟是自己认错了。



挨了妈妈训,小姐弟竟赌气出走

□见习记者 范瑞

市民来电: 8日晚,家住涧西区谷水菜小区的韩女士报警称,自己的两个孩子离家出走了。

还原现场: 韩女士称,自己的女儿今年10岁,儿子8岁。8日19时许,她因一些小事训了姐弟俩几句,两人就离开了家。“我看他俩一块儿,估计走不远。”韩女士说,她以为

姐弟俩在小区里呆一会儿就会回家,所以没在意。

一个小时后,姐弟俩还是没回家,韩女士着急起来,忙和家人出门寻找。但他们找遍小区,始终不见姐弟俩的身影。小区监控录像显示,19时30分许,姐弟俩出小区大门口后,一直都没回来。见状,韩女士忙拨打了110。

“我想他们可能会去孟津的姥姥家,平时姥姥最疼他们。”韩女士说,

随后她和丈夫驱车一直找到东花坛,也没找到人。21时许,小区保安拨打韩女士的电话称:“姐弟俩已经回来了,这会儿在保安室呢!”听到消息,韩女士和丈夫忙赶回小区,见到了姐弟俩。

原来,姐弟俩出门后本打算到姥姥家,但走到一半时见天黑了,担心找不到路,两人又原路回家了。

(王女士获线索奖 80元券)



阳台收地毯 夫妻都被困

城事表情 急

□见习记者 山军伟

市民来电: 昨日,市民孙先生来电称,自己年近六旬的父母被困在阳台上。

还原现场: 孙先生称,自己的父母住在洛龙区某小区6楼。昨日12时30分许,父母到阳台上收地毯,谁知风一吹,阳台防盗门竟被锁上了。

由于两人没带钥匙,也没带手机,孙先生的父亲只好在阳台边向路人求助。当时正值午饭时间,楼下一直没人经过。13时10分许,见一名小区保安从楼下经过,孙先生的父亲忙请其帮忙。随后,小区保安联系上了孙先生。

13时30分许,孙先生赶到现场,掏出钥匙准备进屋帮忙,却发现大门反锁,自己也进不去。无奈,孙先生联系了开锁公司。14时30分许,开锁公司工作人员赶到将大门打开,孙先生的父母才得以脱困。